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 «Раз добром зігріте серце вік не прохолоне», -під таким девізом проходив
семінар-навчання голів первинних профспілкових організацій в Щербанівській
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів імені М.М.Рябошапки, Вознесенського району.

  

В роботі семінару взяли участь голова обкому профспілки В.М.Оборонько, заступник
голови обкому В.Ф.Горощенко, начальник відділу освіти Вознесенської
райдержадміністрації І.В. Копієвський,  голови сусідніх районних та міських організацій
профспілки м. Вознесенська, Веселинівського та Новоодеського районів.

  

Зустріч учасників семінару розпочалась театралізованим дійством, в якому були задіяні
представники шкільного колективу.

      

 Презентували досвід профспілкової роботи голова профкому Крочик Ольга Петрівна,
члени постійних комісій. Червоною ниткою  у виступі голови профкому проходило те, що
жити і працювати потрібно, піклуючись про інших. Директор школи  Треножкіна   Галина 
Олексіївна, в своєму виступі підкреслила співпрацю з профспілкою, бо від цього
залежить успіх  у роботі, і всі разом розумніші, ніж кожен окремо.

  

Голова районної організації профспілки О.М.Чепілка сказала про те, що голови
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первинних профспілкових організацій підтримують проведення саме виїзних семінарів,
бо мають можливість прийняти участь в практичних заняттях та ознайомитись з
досвідом роботи колег в комплексі.  Олена Матвіївна закликала профспілковий актив
сприяти створенню в навчальних закладах атмосфери, яка б забезпечувала вільний,
всебічний розвиток і творчу самореалізацію освітян. Девізом кожної первинки повинно
стати: «Наша організація – це сприяння фізичному, культурному і духовному розвитку
освітян.

  

Учасників семінару привітав начальник відділу освіти райдержадміністрації Копієвський
І.В.

  

Голова обкому профспілки В.М.Оборонько проінформувала учасників семіру про основні 
заходи, проведені ФПУ, ЦК Профспілки працівників освіти і науки України та обласним
комітетом профспілки. Підкреслила значення та  роль первинних профорганізацій,
важливість, значимість таких семінарів. Побажала учасникам семінару гарних успіхів в
роботі та подякувала господарів за творчий підхід до підготовки семінару.
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